



4920元/m²起团购天竹佳苑

实用两室、精品三室、舒适四室满足不同居住需求

本报泰安8月19日讯
(记者 杨思华) 近日,本报携手盛华·天竹佳苑联合推出68套臻品团购房源,参与团购可享受独家优惠,有意者可电话报名并现场看房。

截至目前,已有10余组家庭报名参加团购,已经和家人前往项目营销中心实地看房了解细节的高女士看过房源后表示对小区整体情况十分满意。“报名当天就去看房了,根据

置业顾问的介绍和项目规划来看,小区建成后人车分流,对老人和孩子来说都是一个安全保障,楼间距挺大,而且楼栋都是错开的,虽然是高层,但是采光应该没问题,感觉小区整体情况挺不错。”

不仅如此,高女士一家人对三室两厅两卫的户型也十分满意。“空间布局都挺合适,两室朝阳,老人住着舒服,也没有浪费的空间。”

据置业顾问介绍,天竹佳苑项目户型设计有从90-140平米的多种户型,两室两厅一卫、三室两厅两卫、四室两厅两卫的不同设计,满足购房者对不同户型的需求。

小区人车分流,绿化率达到39%,超大楼间距充分保证光照。周边配套十分完善,从幼儿园到小学初中,九年一贯制教育就在家门口,还有泰安技师学院、山东服装学院等

高校毗邻,让孩子享受优质教育资源。5分钟生活圈内还聚集了医院、商场等配套,便利生活一站可享。

本次团购活动共推出68套臻品房源,报名截至9月20日,报名后可直接到项目营销中心看房选房。本次团购最低4920元/m²起,是泰城东部唯一低于5000元/m²社区,市民可拨打6982118、18653881193报名参与。

绿地公馆

23元筹首付抽奖活动完美收官

2015年7月18日是绿地集团成立23周年纪念日,为感谢所有业主及关心绿地成长的人们,绿地集团推出一系列23元众筹房款或首付活动。

16日下午,活动时间未到,绿地公馆营销中心已经聚集了500余名客户和业主,共同期待活动开始,现场气氛十分热烈。

16点,23元众筹抽奖活动在富有异域风情的夏威夷草裙舞烘托下拉开帷幕。为保证活动公平公正,工作人员还请到了泰安市公证处公证人员,在公证处的监督下,工作人员将

奖券投入奖箱。

现场共设置了三等奖十名,一等奖、二等奖各三名,品牌微波炉、洗衣机、电视机等众多大奖被依次抽出,让获得超值大奖的来宾乐得合不拢嘴。

欣赏完一支精彩绝伦的泰国长甲舞后,众人期待的首付大奖即将诞生,最终,在现场观众的屏气凝神中,由各位客户参与众筹筹集的1.2万余元落入现场一位幸运的业主手中,至此,活动圆满结束。

绿地23年,绿地公馆23元筹首付抽奖活动完美收官!



泰安绿地公馆于2015年7月4日推出23元筹房款首付的活动,率先将“众筹”这一新兴概念引入泰安,客户用最少23元就能博取至少万元房款首付,同时客户只要购买一份筹金,即可获赠等价值礼品一份,这既是绿地公馆让利于购房者的行动,也是在房地产销售中运用互联网思维的大胆尝试,相信必将再次引领泰安房地产市场。

(杨思华)

拔势居住新高度

恒大城舒适宜居塑造精致生活

一个好的生活环境可以为新一天的奋斗补充能量,我们所需的正能量都从这里获取。优美清新的小区环境,精致合理的户型设计,安全放心的小区管理,都将为你提供满满的正能量。作为恒大地产首入泰城的一大巨作,恒大城全新定义精品人居生活,让每一位业主都享受到比肩一线城市的精致优雅生活!

万官路成就
5分钟高铁生活圈

主导时代潮流发展的中坚人群,总是能够在不断改变的环境中以及不断演进的生活里,找寻并发现属于自己的人生疆域。如果能够在引导城市脉搏的繁华中心,一边享受人生成就,一边领略精彩世界,进而实现身与心的双重宁静与平衡,这是一种奢侈,更是一种理想。而这样的理想,在恒大城却可以轻松实现。

万官大街作为泰安市主城区南部最重要的一条规划东西向城市主干道,在全面通车后,将大大缩短了恒大城到京沪高铁泰安站的车程,使得项目升值潜力巨大。同时,万官大街的全面通车也将为恒大城业主的出行带来更多方便,使业主们瞬息即能抵达城市各地。据悉,该项目建设将完善泰城“十横、十纵”的城市主干网络局,引导和推动主城区南部区域经济

发展和城市化进程。作为泰安最宽(90米)的城市道路,双向八车道的万官路现已进入筹备全面通车阶段。自此,泰城将正式偏“心”泰西南。居于此,无需再为自己的人生疆域划界定义,也无需再为事业的成就注解阐释,因为恒大城本身,就是中心圈层的标签。5分钟高铁生活圈,出行快捷畅达全城,繁华生活不离左右,城心生活咫尺之遥,让您精彩生活不打烊!

娱乐休闲不打烊 星级会所全面开放

近日,恒大城星级皇家会所也全面开放,桌球馆、棋牌室等娱乐场馆设施齐全,只要您能到访项目就可以参与体验。恒大城,让每一位业主尽情享受超齐全的配套资源,感受不一样的欢乐。

恒大城5000m²星级皇家会所,汇聚了桌球室、棋牌室等各具特色的休闲场馆,全方位满足您对休闲娱乐的一



恒大城高品质精装样板间。

切生活所需。会所内部装修豪华,是暑假期间和朋友相聚的绝佳场所。每日免费开放,让客户共享休闲之乐,在休闲娱乐中与老友畅谈;让欢乐不打烊,身体健康一路兴旺。

**高品质高性价比
无理由退房保驾护航**

每一座城市,都应该有一个这样的场所,让引领城市潮流的精英人士各得其所,也让懂得欣赏精致生活的圈层人士各悦其妙。对于选择恒大城的人来说,选择的不仅仅是一个生活空间,更是一份保持完美的态度和一颗追求精致的心。

服务等附加值也有了更高的衡量标准。性价比是衡量一个楼盘价值高低最实在的标准。给老百姓看得见的实惠,做老百姓放心的精装房,这是恒大集团最基本的理念。

亲友做新邻 老带新政策全面升级

恒大城老带新政策全面升级,推荐越多奖励越多,8月31日前,老带新介绍新客户成功认购住宅或商铺,老业主即获免三年物业费或总房款0.6%的现金奖励!另再送价值最高5640元的恒大粮油卡!新业主购房额外98折优惠!选择恒大醉美生态栖居,与亲朋好友喜做新邻,幸福生活从入住恒大城开始!

恒大粮油大礼品 8月全城感恩送

恒大城消夏倾情大礼包,8月免费狂派送,为感恩全城,恒大城将于8月8日—31日向新老业主们送上精美大礼,更多活动详情请关注恒大城官方微信。

越世之见,奢装绽放!54-170m²精装水岸豪邸底价发售,首付2.2万起,月供仅需1067元起,附送1500元/m²精装,再享无理由退房!